

9. Сведения о свидетелях, потерпевших (если имеются) _____

10. Иные сведения, необходимые для разрешения дела, подтверждающие виновность лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, наличие события правонарушения _____

11. Права и обязанности, предусмотренные статьями 24.2, 25.1, 25.4, 25.6 КоАП РФ разъяснены:

Лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ. Дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

Дело об административном правонарушении, совершенном юридическим лицом, рассматривается с участием его законного представителя или защитника. В отсутствие указанных лиц дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лиц о месте и времени рассмотрения дела и если от них не поступало ходатайство об отложении рассмотрения дела если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

В качестве свидетеля по делу об административном правонарушении может быть вызвано лицо, которому могут быть известны обстоятельства дела, подлежащие установлению. Свидетель обязан явиться по вызову судьи, органа, должностного лица, в производстве которых находится дело об административном правонарушении, и дать правдивые показания: сообщить все известное ему по делу, ответить на поставленные вопросы и удостоверить своей подписью в соответствующем протоколе правильность занесения его показаний. Свидетель вправе: не свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников; давать показания на родном языке или на языке, которым владеет; пользоваться бесплатной помощью переводчика; делать замечания по поводу правильности занесения его показаний в протокол. За отказ или за уклонение от исполнения обязанностей, предусмотренных частью 2 ст. 25.6 КоАП РФ, свидетель несет административную ответственность, предусмотренную КоАП РФ.

С правами ознакомлен
(подпись лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении)

(подпись) (инициалы, фамилия)

Главный специалист – юрист
Госжилинспекции Омской области

(подпись) М.П. Ю.Г.Телегина
(инициалы, фамилия)

С протоколом ознакомлен
(подпись лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, либо его представителя, со ссылкой на доверенность или запись об отказе от подписания протокола)

(подпись) (инициалы, фамилия)

Подписи свидетелей:
(если имеются)

(подпись) (инициалы, фамилия)

Подписи потерпевших:
(если имеются)

(подпись) (инициалы, фамилия)

Примечание: Лицо, совершившее правонарушение, вправе предоставить прилагаемые к протоколу объяснения и замечания по содержанию протокола, а также изложить мотивы своего отказа от его подписания.

При большом объеме информации данные указываются на дополнительных листах, о чем делается отметка в протоколе.

Дополнительные листы подписываются лицом, составившим протокол, физическим лицом или законным представителем юридического лица, в отношении которых возбуждено дело об административном правонарушении.

12. Копию протокола получил (а) «___» _____ 20__ г. _____

Копия протокола направлена Тимканову А.Б. заказным письмом с уведомлением по адресу:
644034, г. Омск, ул. 26-я Северная, д.19, кв. 33.